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Y Aoknon 9
Na vtoroyichel To olokANpOUQ Jxln(x) dx:
¥ Avon
restart;
OpiCoupe Vv cvvéptnon f
f:=x->x*In(X);
x—xIn(x) (5.1.1)
INt(F),x);
INnt(F(X) ,x)=Int(F(X),Xx);
[x In(x) dx= % b In(x) — % b (5.1.2)
AvEdvoulie 1o emimedo TANpoPopiog TG EVIOANG int yia va dovuemola LEBodo ypnoiponoince
Y10, TOV VTOAOYIGUO
infolevel[int]:=5;

5 (5.1.3)

int(fF(x),x);

int: Beginning integration with _EnvContinuous=
_EnvContinuous, _EnvAllSolutions=_EnvAllSolutions, and
_EnvCauchyPrincipalValue=_EnvCauchyPrincipalValue.

12 _ 12
; X" In(x) 4 X (5.14)




Y Aoknon 61

, , 2 , . . ,
Atvovtar ot cvvaptioelg f(x) =x7, g(x) =x + 6 : &) Na yivel ypapikn mapdotoot tov 600
GLVOAPTNCEWV GTO 1010 cVoTNHA aovev, va BpeBodv Ta Kowd onueios avTdv Kot vo
vroAoYyiceTe TO UPASOV TNG TEPLOYNG TTOV TEPIKAVETAL Ao TiG f, g.

¥V Adon
Oploupe tic cuvaptoeig f,g
TI=xX->x"2;
x—x (6.1.1)
g:=X->X+6;
x—x+6 (6.1.2)
Y1rohoyiloule TIg TETUNIEVES TOV KOWVMV GTUEIOV TOV GUVAPTHCEDV

p_x:=solve(F(xX)=g(x),X);
3,2 (6.1.3)

plot({Ff(x) .90}, x=p_x[2].-p_x[11);

X

3
To gupaddv g meployng mov mepukieieton amo tig f,g etvar: J |f(x) —g(x)|dx:

2
int(abs(F(xX)-g(x)),x=p_x[2]-.p_x[1D;
125

- (6.1.4)




